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Kare seklindeki bir aynanin bir ke-

nar uzunlugu 34 em'dir.

Buna gére, aynanin gevre uzunlu-

gu kag santimetredir?

A)126 B)136 C) 144

Kare seklindeki bir pistin bir kenar

uzunlugu 38 metredir.

Bu pist etrafinda 3 tur kosan bir

kisi toplam kac metre kosmustur?

A) 456 B) 464 C) 466

Uggen seklindeki bir bahcenin bir

kenari 36 metredir.

Parkin kalan iki kenari 44’er metre

ise gevre uzunlugu kag metredir?

A)80 B)116 C)124




)

14 cm

18 cm
17 cm

21 cm

Yukarida verilen seklin cevre uzun-

lugu asagidakilerden hangisidir?

A)1 m 40 cm B)1 m 44 cm

C)1 m48 cm
37 m
18 m
=
N
N
13 m
54 m

Yukarida kenar uzunluklari verilen
tarlanin etrafi 3 sira tel ile cevri-

lecektir.

Bu is icin kag metre tele ihtiyag

—-—



6)

h

vardir’?

A)416 B) 424 C) 432

12 em

17 cm 11 em

Yukarida verilen dikdértgenin
cevre uzunlugu, karenin cev-

re uzunlugundan ka¢ santimetre

daha fazladir?

A2 B)13 C) 14
15 cm
? cm
14 cm
S5 cm
12 cm

Yukarida verilen seklin cevre uzun-

lugu 56 santimetredir.
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Buna gére, verilmegen kenar

uzunlugu ka¢ santimetredir?

A)9 B)10 N
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Cevaplar :
1B, 2)A, 3)C, 4A, 5C, 6)C, 7)B,



